



Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации 24 июня 2016 года приняла в третьем чтении проект федерального закона № 938845-6 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации (в части совершенствования законодательства о саморегулируемых организациях в сфере строительства)».

«За» принятие законопроекта проголосовал 241 депутат, «против» – 49.

Текст законопроекта направлен в Совет Федерации, который рассмотрит его на следующей неделе. Вместе с тем, одна из поправок в Градостроительном кодексе, говорит о региональном принципе формирования саморегулируемых организаций (часть 3 ст.55.6). Саморегулируемая организация основанная на членстве лиц осуществляющих строительство, принимает в свои члены только ИП и Юр.лиц зарегистрированных в том же субъекте РФ, в котором зарегистрирована такая саморегулируемая организация.